



**ТЕРНОПІЛЬСЬКЕ ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ
ВІДДІЛЕННЯ МАЛОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ**

46001, м.Тернопіль, вул. Січових Стрільців, 13, тел. (0352) 25-95-76, факс:
(0352) 25-88-25, e-mail: manternopil@ukr.net

НАКАЗ № 15-а

від 10.06.2021р.

Про виконання навчальних планів і програм
та ведення документації у відділеннях і філіях
Тернопільського обласного комунального
територіального відділення МАН України

Керуючись наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 23.08.2012 р. №947 «Про затвердження Примірної інструкції з ведення ділової документації в позашкільних навчальних закладах», відповідно до плану контролю та керівництва за діяльністю відділень і філій Тернопільської обласної МАН України на 2021 рік адміністрацією закладу організовано вивчення стану виконання навчальних планів і програм, ведення документації у відділеннях і філіях.

У 2020/2021 навчальному році освітній процес в навчальному закладі організований з урахуванням протиепідемічних заходів у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 23.04.2021 № 4 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». Освітній процес проходив у змішаному та дистанційному режимах в умовах тимчасових обмежень, пов'язаних з протиепідемічними заходами з використанням дистанційних технологій на платформах: Google meet, Zoom, Google classroom. Зокрема, активно у цьому режимі працювали викладачі Бережанської, Бучацької, Гусятинської, Заліщицької, Збаразької, Кременецької, Тернопільської філій та міського відділення. Однак, через недостатнє матеріально-технічне забезпечення дистанційне навчання не відбулося у Козівській, Борщівській, Підволочиській філіях та Доброводівському відділенні.

Впродовж навчального року адміністрація та методисти обласного відділення МАН України вивчали організацію освітнього процесу та надавали методичну допомогу у філіях та міському відділенні. З цією метою здійснено 11 виїздів. Крім того, викладачі та методисти брали участь в організації та проведенні I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАНУ (19 виїздів); в підготовці до онлайн-конкурсу «Акорди творчості» (4 виїзди); до конкурсу дослідницьких робіт для уч. 6-8 класів (6 виїздів); підготовка до онлайн всеукраїнського конкурсу «Майбутнє України» (2 виїзди); мобільних лекторіях (7 виїздів); організації освітнього процесу у філіях (114 виїздів), що значно активізувало роботу слухачів секцій та сприяло удосконаленню методичної й організаційної діяльності викладачів секцій.

Щодо виконання навчальних планів та програм у 2020/2021 н. р., за якими передбачалося відпрацювання 22962 год. (4048 год. – міське відділення; 18914 год. – філії, у тому числі індивідуальних 2680 год.), то з них вчитано 18195 год., що становить 80 відсотків від запланованих годин.

До 30.05.2021 р. завершено освітній процес 2020/2021 н. р. у Тернопільському міському відділенні та шести філіях обласного відділення МАН України: Гусятинській філії (відповідальна за роботу Оляніна Н. В.); Лановецькій філії (Білик В. Я.); Підволочиській філії (Шерстій І. М.); Тернопільській філії (Радьо Л. Н.); Чортківській філії (Хаба Б. М.); Шумській філії (Попович О. С.); Доброводівському відділенні (Мельничук О.І.), де навчальні програми виконанні у повному обсязі. Крім цього, в інших дев'яти філіях через невиконання навчальних планів продовжено навчання до 10 червня відповідно до пункту 1 наказу №15 від 30.05.2021р. Тернопільського обласного комунального територіального відділення МАН України (Бережанська філія (22 год.), Бучацька (20 год.), Борщівська (122 год.), Заліщицька (12 год.); Збаразька (54 год.), Зборівська (37 год.), Козівська (32 год.), Кременецька (12 год.), Терехівська (24 год.). Це дало можливість виконати навчальні програми на рівні 98,4 %.

Під час перевірки бралися до уваги якість і своєчасність виконання навчальних програм і календарно-тематичних планів, зміст навчального матеріалу з кожної теми і відповідність записів в журналах обліку роботи секцій. Вивчався також стан проведення передбачених поточних контрольних і підсумкових занять; оцінювання навчальних досягнень, умінь та навичок слухачів; використання міжпредметних зв'язків; проведення практичних занять і консультацій; вплив індивідуальних занять на рівень активності слухачів секцій щодо написання науково-дослідницьких робіт.

У результаті вивчених питань зверталася увага на виконання основних нормативно-правових, науково-методичних, навчально-виховних документів та стан ведення ділової документації. Проводилася діагностична робота, зокрема анкетування серед слухачів секцій щодо вивчення стану науково-дослідницької діяльності, участі у роботі наукових товариств та масових творчих заходах.

Внаслідок вивчених питань про виконання навчальних планів і програм у філіях та міському відділенні встановлено:

- у журналах записи відповідають календарно-тематичному плануванню, складеному на основі навчальних програм та планів, розкладу занять (крім випадків, коли викладачі перебували на лікарняних або у відрадженьнях);
- журнали ведуться державною мовою, чітко та охайно, оцінки виставляються за дванадцятибальною шкалою; ведеться систематичний облік відвідування учнями занять;
- записи в зошитах слухачів секцій відповідають тематиці обліку занять в журналах та календарно-тематичних планах;
- на час перевірки у філіях, відділеннях були в наявності розклади занять, затверджені керівниками навчальних закладів, на базі яких проводяться заняття; списки слухачів філій обласного відділення МАН України, затверджені календарно-тематичні плани, в журналах зроблені записи про проведені заняття, виставлені поточні та підсумкові оцінки;
- у базових навчальних закладах наявні основні нормативно-правові, науково-методичні, навчально-виховні матеріали, необхідні для здійснення освітнього процесу.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Методистам обласного відділення:
 - 1.1. Забезпечувати систематичний контроль за проведенням викладачами лекційно-практичних та індивідуальних занять.
 - 1.2. Надавати кваліфіковану методичну і консультативну допомогу викладачам з питань ведення ділової документації, виконання програмних завдань, оцінювання рівня знань учнів, проведення підсумкових замірів освітніх досягнень відповідно до вимог навчальних програм та планів роботи секцій.
 - 1.3. Під час перевірки журналів обліку занять враховувати кількість індивідуальних годин до загальної кількості вичитаних годин.
2. Викладачам секцій обласного відділення МАН України:
 - 2.1. Вчасно, правильно та охайно вести записи у журналах, контролювати рівень навчальних досягнень учнів, відповідність тематики занять календарно-тематичному плануванню та навчальним програмам.
 - 2.2. Вносити в журнали відмітки про зміни, пов'язані з перебуванням на лікуванні та у відрадженьні.
 - 2.3. Завчасно інформувати методистів або адміністрацію закладу про зміни в розкладі проведення занять.
3. Відзначити належний рівень управлінської діяльності, яка здійснюється відповідальними за роботу філій: Бучацької (Урбанська Л. Є.), Гусятинської (Оляніна Н. В.), Заліщицької (Копичинська З. М.), Тербовлянської (Мартинчук Н. Б.).
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника з навчально-виховної роботи Штуку С.В.

Директор



Олександра МИГАЙЧУК